
— 37 —

Tafel zur Ermittelung der wahren Grade Briz (bei P18° C) aus den abgelesenen scheinbaren Graden.
re * 1 1, 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Wahre Grade Brex für obige abgelesene scheinbare
+ 5 0 0,5 1 1,5 2 2,6 3 3,5 4 4,5

5,5 0 0,.5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5.
6 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5
6,5 0 0 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5
7 0 0 1 Ls 2 2,5 3 3,5 4 45

7,5 0 0, 1 1,5 2 2,5 3 3,6 4 4,5
8 0 0,5 1 1,5 2 2,6 3 3,5 4 4,5
8,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5
9 0 0,5 1 1,5 2 * 3 * 4 4,5
9,5 0 085 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

10 0 05 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 45
10,, 0 0, 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4,6 5
11 0 0, 1 E 2 2,5 3 3,5 4 45 5
11,5 0 0,5 1 1,5 2 2,6 8 3,5 4 4,5 5
12 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
12, 0 0,5 1 1,5 2 2,6 8 8,5 4 4,5 5
13 0 0, 1 1 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
18.10 0,5 1 1,5 2 26 8 3,6 4 4,5 5
14 0 0% 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
1454 0,5 1 85 2 2,5 8 3,5 4 4,5 5
15 0 0,5 1 15 2 26 3 3.5 4 4,5 5
1506A 0, 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
16 0 0,6 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
16,34 0,5 1 1 2 26 8 3,5 4 4,5 5
17 0 0,5 1 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
17,6 10 06 1 15 2 25 3 3,5 4 4,5 5
18 0 0,5 1 1,5 2 2,5 8 3,5 4 4,5 5
18380 0,5 1 1,5 2 26 3 3,5 4 46 5
19 0 0, 1 1,5 2 2,5 8 3,5 4 4,5 5
195 0 1 1,5 2 2,5 8 3,5 4 4,65 5
20 0 0,6 1 15 2 2,5 3 8.5 4 4,5 5
205510 0,5 1 Ls 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
21 0 0, 1 15 2 2,5 8 3,5 4 4,5 5
21015 0,5 1 1,5 2 X 8 8,5 4 45 5
22 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
22,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
23 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3,5 4 4,5 5
23,5 .0,5 1 1,5 2 2,5 8 3,6 4 4,5 5
24 0,6 1 1,5 2 2,6 8 8,5 4 4,6 5
24,5 0,6 1 1,5 2 2,5 8 8,5 4 4,5 5
25 0,5 1 1,5 2 26 3 3,5 4 4,5 5
26,6 0,5 1 1,5 2 2,6 3 8,6 4 4,5 5
26 0,5 1 Ls 2 26 3 3,5 4 45 5
26 0956 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
27 0,5 1 1,5 2 2,5 3 8,6 4 4,5 5
27,5 0,5 1 1,5 2 2,6 3 3,5 4 4,5 5
28 rs 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
28,5 r 1 1,5 2 2,5 3 8,5 4 4,5 5
29 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
29,5 0,5 1 1,5 2 2,5 8 8,5 4 4,5 5
80 o6 1 * 2 2,5 3 3,5 4 1 4,5 5305 rs 1 1,5 2 2,5 3 4 4,5 5
31 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 45 5
31,5 1 1,5 2 2,6 3 3,5 4 45 5
32 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
32,5 1 1,5 2 2,5 8 3,5 4 4,5 5
33 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 45 5
33,5 1 1,5 2 2,5 3 8,5 4 4,5 5
34 1 Ls 2 2,5 3 3,5 4 45 5
34,1 1,5 2 2,5 3 * 4 4,5 5
35 1 1,5 2 2,5 3 8, 4 4,5 5

Zeigt die entgeistete Flüssigkeit 310 Grad Brix oder mehr, so ist der Branntwein als Likör zu behandeln.
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